

Karneol

Historie:

Karneol je označován za kámen fa-raonů a byla mu přisuzována božská sí-la. Je kamenem obnovy a věrnosti. Název karneol pochází z latinského slo-va Comeolus, protože vypadá jako tře-šeň. Svoji barvou připomíná na jedné straně západ slunce a na straně druhé řecký symbol vycházejícího slunce.

Účinek na tělo

Pomáhá při krevním onemocnění, za-stavuje krvácení, snižuje hladinu cukru v krvi, regeneruje krvinky, aktivizuje krevní oběh, pomáhá při otravě krve, puchýřky, lišeje a vrásčitá stařecká po-kožka mohou být zjemněny a vyléčeny, vyrovnává krevní tlak, čistí a posiluje slezinu, napravuje obtíže při žlučniko-vém a střevním onemocnění, ledvinové a jaterní chorobě.

Použití

Při paradentóze, krvácení dásní, chrá-ní před zápachem z úst, posiluje oči, při pravidelném užívání propůjčuje pokožce mladistvý vzhled.

Příprava karneolové vody

Dva až tři kameoly velikosti třešně dezinfikujeme vložením na 2-3 minuty do vroucí vody. Pak je vložíme do sklenice s 0,2 až 0,3 l vody a ne-cháme louhovat mini-málně 4 hodiny, nejlépe však přes noc. Ráno vodu na lačný žaludek vypijeme nebo užíváme na výplachy úst, popř. k potírání. Karneol jako přísad-a do koupele regeneruje a stimuluje or-ganismus.

Účinek na psychiku
Kámen obnovy, dodává vitalitu a lás-ku k životu, trpělivost a sebedůvěru, od-straňuje zlý vliv uhrančivého pohledu.

Karneol a čakry

Karneol harmonizuje I. (kořenovou) nebo II. (sakrační) čakru. Chrání mimořádnou teplotu v dutině břišní (příkladá-me při břišních potížích) a působí přízni-vě v průběhu těhotenství. Vniká silněji do potřeb srdce a pomáhá nám ke sprá-vným rozhodnutím v lásce a partnerství.

Čištění a nabíjení

Karneol čistíte minimálně 1x měsíčně pod tekoucí vlažnou vodou. Je možné ho dát do suché misky s hematitovým tromlem (troml = ohlazený valounek), popř. misku položit do blízkosti solného svícnu nebo lampy. Při intenzivní práci s karneolem provádíme čištění častěji. Kámen nabíjíme na slunci nebo na křiš-ťálové drůze.

Známý karneol a tajemný čaroit

Dnes se zblízka podíváme na dva kameny, jeden z nich většina z nás zná a určitě také používá a druhý je tak trochu tajemný. Tím první kamenem je karneol a druhým tajemným, jehož roušku tajemství lehce podhrneme je čaroit. Zaposlouchejte se do jejich krásných tónů a přijměte jejich poselství.

bujení buněk, které je možné v raném stadiu léčit. Lékaři a sestry, kteří často pracují s rentgenem, by měli pro svou ochranu před tímto zářením nosit u sebe valounek čaroitu. Čaroitové koule pomáhají při kosmickém filtrování.

Účinek na psychiku

Čaroit je tajuplný kámen, u kterého jsme většinou odkázáni na naše vlastní zkušenosti.

Napomáhá k uvolňování a osamostat-nění při utváření vlastního života, uvol-ňuje přehnané strachy. Proces osamo-statňování mezi rodiči a dětmi bude přes čaroit harmoničtější a nebude vni-mán tak bolestně.

Čaroit a čakry

Čaroit není podle relativně smíšených vlastností žádný zvláštní meditační ká-men. Ve spojení se sugiletem a ametys-tem zvlášť hluboce působí na čelní čakru. Objasňuje nám velmi rychle blokované myšlenky a nechá nás chopit se svobod-ných a jasných rozhodnutí.

Příprava čaroitové vody

Čaroit dezinfiku-jeme vložením na 2-3 minuty do vroucí vody. Pak ho vložíme do sklenice s 0,2 až 0,3 litru vody a necháme louhovat minimálně 4 hodiny, nejlépe však přes noc. Ráno vodu na lačný žaludek vy-pijeme. Z této vody je možné vařit např. čaj, polévku a všude tam, kde běžně používá-me vodu.

Čištění a nabíjení

Čaroit čistíte mini-málně 1x měsíčně pod tekoucí vlažnou vodou. Kámen nabíjíme na slun-ci. Slunce je pro tento ká-men velmi důležité, neboť pochází z velkých chladů a mrazů a odkážíva na slun-ci získává novou sílu.

Karneol a měsíční znamení:

Beran	21. 3.-20. 4.
Býk	21. 4.-20. 5.
Stír	24.10.-22.11.

Čaroit

Čaroit pochází se Sibíře z řeky Čary. Také vás název svádí k čarování s tímto kame-nem? Atlanťané věděli své. Čaroit považovali za kámen mudrců.

Historie

Čaroit se poprvé objevil po otevření sovětských republik. U mongolských a sibiřských ná-rodů byl tento kámen užíván k broušení a zpracovávání na ozdobné předměty. Jako kapes-ní kámen měl čaroit povinnost chránit zejména před infekcemi a virovými nákazami. Za dlou-hých studených zimních dnů se čaroit vařil v čaji. Tento elixír měl sloužit ve sváteční dny, posiloval rodinná pouta a chránil před veškerým zlem.

Účinek na tělo

Stabilizuje imunitní systém, posiluje obra-nyschopnost, uklidňuje nervový systém, absor-buje záření, chrání před proniknutím UVzáření a zem-skou radiací. Čaroit-čaj omezuje



Sárka Mazánková
Repro archiv